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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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можливостей їх застосування для підвищення ефективності ключових бізнес-

процесів сучасних підприємств та органів державної влади набуває повсюдний 

характер. Цифрова економіка здатна видозмінити діяльність більшості суб’єктів 

бізнесу, процес взаємодії споживача з компанією та держсектором. 

  Певною мірою «цифровізація» на підприємствах України вже триває. У  

сучасному бізнесі широко використовуються технології інформаційно-

пошукових систем Інтернет, розміщення реклами та продаж товарів в Інтернеті, 

електронних платежів, електронних тендерів, електронних карткових 

розрахунків (в т.ч. з оплати праці), автоматизованих систем обліку заробітної  

плати та обліково-звітних процесів, електронних систем охорони та пожежної 

безпеки, електронних систем збору інформації контрольновимірювальних 

пристроїв, мобільний та селекторний зв'язок тощо [3]. 

  Отже, інформатизація суспільства спроможна підвищити інвестиційну 

привабливість держави та її економічний потенціал. Зокрема, збільшення 

кількості послуг, які можуть надаватись онлайн, піднімає рівень відкритості 

наданих послуг та рівень прозорості роботи державних структур, зменшує 

рівень корупції в державі. До переваг цифрової економіки можна також  

віднести нижчі ціни на товари, їх різноманітність та доступність, економію часу 

та людських ресурсів як робочої сили і водночас практично «нескінченність» 

товарів в електронному вигляді.  
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чергу, при великій кількості основних засобів, що припадають на одну 

матеріально–відповідальну особу, створює ряд складнощів і проблем при зборі 

даних, зведенні фактичних відомостей з обліковими даними і оформленні 

результатів. А також хочеться зазначити, що проведення інвентаризації ручним 

способом, є однією з причин значних трудовитрат і досить низьким рівнем 

контролю майна. Інвентаризація є досить трудомісткою процедурою, 

пов'язаною з ручним методом її проведення і великою кількістю інвентарних 

об'єктів. 

Ряд проблем, щодо інвентаризації розглядають в своїх працях С. 

Івахненков, С. Бардаш, В. Жук, Л. Чижевська, Є. Калюга, В. Пархоменко, 

Н. Олійник, Р. Кузьмінський, В. Шквір, Г. Загородній, О. Височан  та інші 

науковці. 

Залежно від об’єктів інвентаризації методика проведення її суттєво 

змінюється, перевірка матеріальних коштів і цінностей здійснюється в натурі 

способом перерахунку, зважування та вимірювання, а коштів у розрахунках – 

взаємним звіренням сум з іншими підприємствами і окремими способами, які є 

платниками підприємства або одержувачами коштів від нього. 

Особливо слід підкреслити важливість правильності відображення 

організації інвентаризації в її етапах, оскільки від точності проведення 

інвентаризації залежить ефективність та правильність ведення обліку на 

підприємстві.  

З розвитком обліку та його технічної бази методика й порядок проведення 

інвентаризації вдосконалюються. Зокрема, використання сучасної 

комп’ютерної техніки та впровадження автоматизованого робочого місця в 

організацію обліку дають змогу підвищити оперативність обліку. Ефективним 

методом для вирішення цих питань є впровадження інформаційних 

комп’ютерних технологій у торговельних мережах з застосування кодування 

інформації. Штрихове кодування, тобто подання певних даних за допомогою 

штрихового коду, який є комбінацією послідовно розташованих паралельних 

темних та світлих смуг, розміри та розташування яких є різними та вони 

встановлені за певними правилами. Обробка інформації про господарські 

операції у автоматизованій системі підприємства здійснюють зазвичай у такій 

послідовності. На першому етапі відбувається фіксування вхідної інформації, а 

саме даних про здійснені господарські операції. На другому етапі зафіксована 

раніше інформація підлягає реєстрації у системі бухгалтерського обліку: 

спочатку в аналітичному, а відтак – у синтетичному обліках, а потім в обробці 

за допомогою методів бухгалтерського обліку, що прописані в алгоритмах 

програмного забезпечення. На третьому заключному етапі здійснюють 

формуванні вихідної інформації. Під час здійснення ідентифікації елементів 

об’єкта інвентаризації приблизно 95% часу витрачаються на перевірку його 

комплектності, цілісності упаковки тощо. Технологія радіочастотної 

ідентифікації активно впроваджується в діяльність мережі торговельних 

закладів та промислових підприємств у Європі. Суттєвість показників 

використання технології радіочастотної ідентифікації на підприємствах Європи 
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пояснюється значними перевагами застосування радіочастотних міток в обліку 

й аналізі товарообігу порівняно з ідентифікацією товарів за штрих–кодами. 

Таким чином, застосування та впровадження технології штрихового 

кодування та ідентифікації об'єктів є ефективним методом скорочення 

трудомісткості процесів інвентаризації та дозволяє підвищити контроль над 

збереженням і місцезнаходженням майна, використання систем RFID (англ. 

Radio Frequency IDentification, радіочастотна ідентифікація) – прикріплення до 

об'єктів RFID–міток і зчитування з них сигналів спеціальним обладнанням. Ця 

технологія є універсальною для виявлення основних недоліків 

внутрішньогосподарського контролю в різних умовах і на різних підприємствах 

та в різних інформаційних системах, з різними способами організації бізнесу і 

бухгалтерського обліку.  

На нашу думку, необхідно розробляти нові підходи, використовувати нові 

інструменти, щоб в найближчому майбутньому власники об’єктів 

господарювання могли відчути ефект від проведення інвентаризації новими 

методами. Навіть незначні інвестиції у розробку та покращення обліку можуть 

дати економічний ефект. 
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Важливою умовою функціонування суб’єкта господарювання є наявність 

основних засобів. Це вимагає постійного контролю за ефективністю 

використання основних засобів для потреб управління виробничою діяльністю. 

Для ефективного використання основних засобів необхідно вміти правильно 

відображати їх в обліку та вирішувати пов’язані з цим процесом проблеми.  

Дослідження терміну «основні засоби» вказують на виділення категорії 
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